Al‘j@/bm jI Nicd derm ?76\/)@@ Sofm+iOV1E ~ODS

(D) £)= a1l =0-1 <))
M

N

%,
(DlaM= 2-{HY=- A\ ==Y
&) o1

g A= A-CD*= 2-H4=C2)

ah —‘:-(a C?D\

el Lﬂ(’z\ A=3%= 2 -9=-

x:(-ﬂ AT ) =] ==i4=) -/~\5'\
i

()] € (a ()

— "Ly a0 (GN= RA-x2 ,

L) = 22=x3) = ég

22\12\

1) Ngt Q—Pvnc'*\m) D s pafrpgl w/a’{ x’om%é”g

Qvg/ Not a furctin  {41)s he vertical g tesl

{lg‘ G\Q@(\Wﬁ”lf (_\I u(-z‘\l 4mnS\Q‘!—trl /"m Ve M o E B Y08

e \[}-XZ\ DR, (Z\fz{“l
(17 pt \!:x“'"j P T 7
\_/ D'ﬂ m Q} ?7/0 — \L\'q/ .
9 Xint: (50} Nt (0 &) .
b put o zevo ya for N L)m,-i— a_2ovm 1 Lop X
= ‘ 7
= 7
o V) x it (5,0) \gm—}. (o) __open
L Qrek
D

@ F43x<12 —» Ixe G- <3 <

=3 i E:) 2 2 4




2;‘\J jmﬁ\
S LN _
—
\v2 RS | )
V=gx—| | N

ﬁ'h \ = X—8&
N

ey i—e,_,sghd‘\mqy -

@_w=2=]

o i mUH”ipl\{‘ b\g 2
I s Y
4
= 2 :3 - ;‘—i = l
4" A +32. =12 ) P
- Ao 2=
IR /Wﬁq_r - =
=Tl
(3] xX=N==4H > wothgly by 2
~— 3xr20 = 4 -
| //
’2?("'&74:’“3 - v_flg_""\lz'"("(
"‘"‘5)(4—/?{1{({ = | / / =
e =\ pd N =
o A= \! T
s {4 =




(33)  dr-y = =8 < MO’fHQ)\: by 2.

—-—‘~l><+i\F ﬁ,/

Lh( %zy;-lo smee & v otademed
/) m-(:m‘Le ‘mlm‘hm‘{

P

() . z ) i

(35D Saekt (%) plog 1n O doc X

uectexi (3,7)V) shent worb e o —(6) =

o
o

. = Y—rtoott, ot ucfm.—) "Zi; 200

> | N Pl Bin Sor x
2 10 )+ 5 = —)2
s I
4 10

{3:[\ St~ oo 3a -~ L‘K —¢ V3 | ﬁa_l‘i‘;__ oY \3‘@?"4@‘3’

el St WP W 4P X, 30t 223 =7

. | ‘ ——
@, Slard wi¥h 7

2__ =l puain foc X (NEr20)= "

(.~ \ver%ﬁ)ﬂl MU Siice  Aa70, s

-{:}m A\ ol MLU’




/LTT) Lok Gor 4wo ‘Ca,cfﬂf“j ot ~1¥ Haot add to

A2 s R+

t3) Factor ok o Hy Lo hoth  Jerms
— LJD (2(0—%3\
@ ]Q&coqns’z.e., +Hae d'Q*QUQV\C& A Ao Coloes (a 1:)3)
Grd Vstert with (=) 2 (x=3)
’Dkwc\% x>=2 1 by (¢=3) 4n got g gHor Cocle
L4 x* X
3l Vo o -a7
3 9D
G I O
u’”’“\*"‘"\..)
X A 3y+9
e TN NN —»3“%\
@ Twp '{‘:Lc,ﬁra ot 3 “\"\@a:k' add 4p H (1, 3)
KFxEN=0
Y Vs
[09) C3NEANS ) = OL® ot 1= g0 GOIZ GOl ot0.
@ (1-GL )+ (9 +11. ) add L e g
~ 1749+~ Il
(o + S
@%‘ ‘hlscrxmw\mn‘i’ \Dz"“’"{&;

CR2-dN0E) =

Ihis  dells o 4 fenj oot




@i) Set a'xz’"a‘ﬂ' ==2 Qﬁr_ua_\ 1o 2eveo ‘@\ st

AXSRK 42 =0 pow Liwed v =Yac

ln =Une¢ = &3 )%= ‘}kb\{?} = =]

s telds s no (P«L pm“& o A (‘ampjgx et

'g\gj_‘faf" e ‘P o

. Coual fo 28

A =202l 2 Ceken oF ~20_ odd s ]

G
XBY x+5)= O
X= e =5
e s wid pgfﬂqu}@.
(D E jen=4Cxa)
“ — AL
- o R
= N

@ Find 1o yertex b;; ose =k

ER
- (-2) __[ l()(ug N Izm&(ﬂ -5 =k
aQ
e Years ([:"'(a\ DS \'J::.cz‘.(i)(-fﬂeﬂ_z‘}—ﬂ (kL\ucf%gég
\/_, (=)=~
oos! = }

open= up sinee A=




C&\i in_verdes Locn KL— (x-h) "”()

(3"\\ s +Lo l,pr-lﬁac} Sce _ArO 1+

@p{?m Q0

79
T -4
Nt
G Write Fvonn \nig
~%' + S +2p
L\\/‘A‘(\P(‘*’ Q)qjoneﬂ‘l‘ fad C\@G:Y‘EQ e l?"
@ DIS&V‘\OU\R xl “‘Ci}’3+ ?‘Fﬁ@\ CWJ_O!#‘LQ, Lidee ’R”"D

[ox 3+ Yy 2 —3x> + Ix2

ox3 + %% (ontn w/ highest < xponedt

4n lowe 7t @}xmﬂwﬂ»\

Aegf‘é‘-f;"“ < (_V\‘qmif Exgcw%f:f \‘i“\

2 Aemy = bmomi&&(

@ Vot 2 on shelve arck Cf’l(f)"'\u" @D‘f‘:{z{ @] sm-wkarmr
| i S < T
< PN S,
| =~ ~2. 0
A T e il N
e X —7_ remotnd s
() Remember o gou bavt a_ zero

(\(;-;\,C:f:—q Y(X=5)

VG (R L AN |

o A (x2lx+x) (x-5) Distribuwie

XE= x=2x *’b/ X 3 SYF—OX LD ALK =HD

Y rlgx+K 7 x5—\112 +3%x —#HO




13 Teros make eac,\r\ “GL&JKY Zevd  paultidcat
N ; ) f 7
ol Lo L . 5 f&%t}iﬁ_{“{ ‘+D

X (x ~.z)\1 (xS N
b ~ ¥
®) A =

ool 71 Pl yeolt, 2

LK) = %= TS or \(/r» X5 Zxs IS

1 neven Crosse Ha X-axis , s tells os

419) f("c{l ZE40N,

(79) 1 (=) (=) (x=3)
L v

“ I gl Xinterceprs (zervss)

11
|}

PCLC\G W\,OH'1 IC\‘%'\J S 1 SO Wl agpo S"f?au £‘+

AN |
¥ ot v&“‘?“ ‘{3'{:“" § mi‘\’S

f@\/xz'

uua;

K&P fection




A A 325F 47 = X3 32

Nt /\ N '\

b:2  Fys |5\1 5

2—‘% 34.,,!_&&.4@&\'

o 4 stays in

— N
@ \2x3 :v‘hﬁ =y Ex xS 2
b ;_ g,fg
¢

oukt

B ) O S P N T
\ ‘ .

i l T
va arent k-

@ Add_a+2 Qi3 +23= W3

L = ] A
(43)| XZX3 add expomests Lri= 2.3

1_4,73&.

— LR
(95 (S)J?- /S‘}%'-—v T
(A 3 n %’\ — T hT = Y
@D e
(OM @—3)"'&)3)'1 {'2;7 2 (aa} = (ba‘]-'l -IZ_ b\d(z) ==, b--n
— a' -\% (. a =2 -
|
i Ya'?h




s ) 3
[ 5 - —
(187) U ST = \Z =\l =
Lo tHo
Ao | (1427 )(Y=377 | = 4-3VT+\27 - GM4
el = Y+ a7 ~ F(7)
= -59 +9V71
= 5
() %6 or (Sz)
- SN ‘ S
3 "
G B 2 ﬂ__z
(\nj\ (Tx=z )= ixw) )
KR = x|
X-42=x-¢—-—i¥
= =

a®)
R ™




